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CONSELHOPREVIDENCIÁRIODOINSTITUTOMUNICIPALDEPREVIDÊNCIASOCIAL 

DOS SERVIDORES DE TANGARÁ DA SERRA /MT - SERRAPREV 
 
 

ATA DA 8ª REUNIÃOORDINÁRIADOSMEMBROSDO CONPREV 
 
 
Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às 08:00h, teve inicio a 

reunião ordinária do CONPREV, na sede do Instituto Municipal de Previdência Social dos 

Servidores de Tangará da Serra, situada na Rua 38, n°460-E Jardim Floriza, nesta Cidade 

de Tangará da Serra/MT, os membros do Conselho Previdenciário do SERRAPREV, 

nomeados pelo decreto nº. 303, de 12 de setembro de 2022, conforme lista de presença 

em anexo a esta ata. Registra-se além dos membros do CONPREV, a presença da Sra. 

Laura Pereira, Diretora Executiva do SERRAPREV, designada através da Portaria nº 1.547 

de 01 de setembro de 2023. Aberta a reunião, o Presidente Conselheiro José Serafim de 

Almeida, após cordiais cumprimentos, agradece a presença de todos e, seguindo confirma 

a pauta: 1 - Apreciação do balancete de agosto de 2023; 2 – Apreciação dos investimentos 

de agosto de 2023; 3 – Assuntos diversos. Dando sequência, o Presidente passa a palavra 

a Diretora Executiva do SERRAPREV, Sra. Laura Pereira, que após cumprimentar os 

presentes, apresentou o balancete do mês de agosto de 2023, cujo resultado do mês, foi 

uma receita no valor de R$ 4.553.056,65 (quatro milhões, quinhentos e cinquenta e três 

mil, cinquenta e seis mil reais e sessenta e cinco centavos) e, despesas empenhadas no 

valor de R$ 2.058.520,58 (dois milhões, cinquenta e oito mil, quinhentos e vinte reais e 

cinquenta e oito centavos) e despesas liquidadas no valor de R$ 2.154.347,68 (dois 

milhões, cento e cinquenta e quatro mil, trezentos e quarenta e sete reais e sessenta e oito 

centavos), verificou-se que no mês de agosto/2023 o resultado do balanço financeiro foi de 

R$ 250.166.866,18 (duzentos e cinquenta milhões, cento e sessenta e seis mil, oitocentos 

e sessenta e seis reais e dezoito centavos). Após, os balancetes foram submetidas à 

apreciação do Conselho sendo aprovado à unanimidade pelos conselheiros presentes. Na 

sequência foram apresentados os resultados dos investimentos/aplicações do mês de 

agosto de 2023, constatou-se no geral que o patrimônio do instituto teve um aumento 

considerável em relação aos meses anteriores chegando ao montante de R$ 

225.335.845,61 (duzentos e vinte cinco milhões, trezentos e trinta e cinco mil, 

oitocentosquarenta e cinco reais e sessenta e um centavos), com uma rentabilidade 



 

serraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprevserraprev 

Rua (38) João Elias Ramos, 460-E, Jardim Floriza, CEP: 78.300.000 – Tangará da Serra - MT 
Email: serraprev@tangaradaserra.mt.gov.br – Site: www.serraprev.com.br -Fone: (65) 3311.4881  ou  (65) 99921 1037   

positiva mensal de R$ 167.875,16 (cento e sessenta e sete mil, oitocentos e setenta e 

cinco reais e dezesseis centavos), acumulando rentabilidade positiva de R$ 22.799.738,48 

(vinte e dois  milhões, setecentos e noventa e nove mil, setecentos e trinta e oito reais e 

quarenta e oito centavos), contra uma rentabilidade negativa de R$ (-) 2.998.964,66 (dois 

milhões, novecentos e noventa oito), computando como saldo positivo acumulado no anos 

de R$ 19.800.773,82 (dezenove milhões, oitocentos mil, setecentos e setenta e três reais e 

oitenta e dois centavos). A meta atuarial estabelecida para o mês de agosto/2023 foi de 

6,62 % (seis vírgula sessenta e dois porcento), enquanto a rentabilidade da carteira 

acumulada foi de 10,02 % (dez vírgula zero e dois porcento), resultando numa diferença 

acumulada de (+) 3,40% (três virgula quarenta porcento), acima da meta atuarial prevista. 

Após, os investimentos foram submetidas à apreciação do Conselho sendo aprovado à 

unanimidade pelos conselheiros presentes, após a Diretora Exexutiva Laura apresentou ao 

conselho a respeito dos resgastes de recursos para consigandos conforme demanda para 

as liberações dos consignados e prestar contas do recurso, sendo aprovado por 

unanimidade. Após a Dra Laura informou sobre a necessidade de eleição da mesa diretora 

do conselho, haja vista que o pleito final findou-se em Outubro de 2023, sendo procedido a 

eleição, foi pedido aos presentes para se manifestarem interesse dos cargos de 

Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário, sendo colocado o nome a 

disposição para os seguintes cargos: Presidente a conselheira a Sra. Emanoeli Colvero, 

Vice-Presidente Sr. Márcio de Oliveira Lopes, 1º Secretário o Sr. Eric Jonathan Calixto 

Guero e 2º Secretário(a) a Sra. Sandra Aparecida dos Santos Caparroz, sendo apreciado 

por todos a candidatura e eleito os membros citados, sendo o membro o Sr. Eric Jonathan 

Calixto Guero reeleito para mais 01 ano de mandato de 2º Secretário e o membro o Sr. 

Márcio de Oliveira Lopes para mais 01 ano de mandato de Vice-Presidente, aprovado por 

unanimidade a eleição interna. Após o Dr. José Serafim de Almeida agradece a todos pelo 

período que esteve no presente conselho. Após a Dra Laura comunicou a respeito de sua 

ausência de férias entre o período de 16 a 21 de outubro de 2023. Seguindo a Presidente 

pede novamente aos conselheiros que se atentem ao cronograma de reuniões do 

Conselho. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

reunião, cuja ata foi lavrada por mim, Eric Jonathan Calixto Guero, secretário do conselho, 

e será encaminhada via e-mail aos conselheiros, e publicada no site do Instituto. 
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